Yreepxaate

PykosoauTENt

(noanMce)

pekabps

UycneHHoCTe
nepcoHana,

dakTnueckas
pyb.

Mna+oBan
| crommocTs HA CTOMMOCTb,
BCEX

Kome! KaTeropui OBONLCTBYIOLIXCA

(rpynnbi) AR [OBONLCTBYK

LlecTOoMn AeHb - NOHE ABTEHVIE gTOpas Hejens

Mesto-TpebopaHue Ha BLigavy NPoAyKToB nutanus Ne

Ha

YupexpeHme MyHALMNANEHOE GloANETHOE AOWIKONEHOE

I

lara

CTpyKTypHO® noppasaeneHue no OKNO

MarepuansHO OTBETCTBEHHOE naue

8 3 8l ©
83 BeC 0 (] = g (3] KKan
wm RSN e nopuMi| o um.. o £ o m ol 2 m .@. 8 L] % z m a m S W 2= = nopuun
2 alheE © ® 2| % = Z © 5 I > & I @ o ¥ I
SEISEl 8| §| 3| g 3|e8 5 8| =| 3| 3| & 3| 8 sl & 3 28| @
S5|l=0o = 5] T = S|l & o ¥ = (=3 &) 5] ~ o Q 5] = [ = 3
Kala MONC4HaR MaHHa 0,150 0 0,004 0015 015 001 144
70 |Xne® 0.020 020 8,00
3aBTPaK © MacnoM 0,007 | 0 07
W 31 |Han c MOnoKoM 0,180 0,010 | 0,0005 010 5540
©
W wrorol 0.2 4 ; } 7000420 1 I T = S | Jiz iz [ i | S | | | | T [ 0028 |
e ax (124 | DpyKTbl CBEXME 10,1255 | | 1 | | | ! E | | | | | | | | | | | | | | | | | | 44
E | Wrorol Jos | | .= [ e 1= [ 4.0 1 - | | | | Jivé I 2 1= |5 s s [T [ -
£ 13 |Bopuy va miGco CMETaHON 0.150 0,002 0,020 | 0011 o008 | 0,009 0,030 0,021 0 ToT0 536
B 190 | BMTOHKM MACKBIE 0.050 001 001 0,005 0,045 0,001 99,38
e e 188 | Niope KapTogenbHoe 0.410 | 0.00: 003 0,12 9096
g % o5 |Canar MOpKOBHBIN 0,030 0,001 0,00 0% i
S 16 | Cok tppyrrombit 0,180 0,180 1224
= 84 Xneb chbfd , e
@ wToro| 0 AL ALY (T8 AL T T5e® [ 1.2 |0 ; 5 IR g 0056 _| - 2 = = = = T
m. nongwnk |68 |TTPAHUKA 0,030 00 125,1
T 41 |Yan 0,170 0, 0005 o
2
2
2 wroro| = S | oz [0 1 - | Jics | i | z Ji s E | = [ 2 L [ i i.2 | |
W 510 |[noB ¢ MACOM 0.130 0,004 0, 005 LE 0,002 T, | B0 300,88
g 41 |Yan 0.180 003 | 0.0005 342
YHUH
ga__|Xneb 0.040 004 91,6
111 | Tomarbl 8 ¢/C 0] R 6,00
TI - LA AL R o - | = L A T T 5 ™ e T z e - - R
" ] | | | | ! ! | | | | | | [
E YonaecTa0 Ha 1 enosera o012 looos 0300 0032 Toooz [oozs loois Jo126 o141 _loosa Jo018 10,009 Tooms_ |o0s0 fooss 10180 Too2. [ooz0 loooa 0,000 10,055 83 _|o000_Jo,000 [0,0000 10,0000 [c.00a
wom_w ¥ Bbiflaye 2 |0.33 224 380010 0.042__ 10812 0,420 14,267 [z9a8_ 1512 4 252 ]1.260 0, 040 J0.58 840 10,11 0,00 1,540 2,324 0,00 0,000 10,000 000 112
=4
=
S & WTOrO K BbiIAYE ] [o336_Joz2a |3.800 Tosee ooz losiz 10420 Tazos laoae 1512 10504 To2s2 0 980 588 2 - Tisao_lz324 lo000 0,000 Toooo loooo o1z | —
=
2
dhaKTMuEecKoe Kon-80 AeTen 34
. . Al i )
wcnonHuTens Tnoamict)  (pacluncpposka noanucy)

(nopnuck) {pacwmdposka noanvcu)

J e

Knagosujvk

(noanvc (pacwmdpoBKa noanvcK)

c/

Bpau (gueTcecT] a)
(_..Dn—:snw-

GmnEm.qumxw noammcu) (nopnmce)

NoAMMCE}




Yreepraan

PykosoawTeNb

YpeXASHAS

Koapt xateropwi 0BONLCTBYIOWMXCA

(rpynnsl),
W\

|- oaworo awst,

MNnaxosad
CTONMOCTE

P,

Mnawnosan
b Ha |cTOMMOCTS, PYO.

YncneHHoCTe
nepcoHana,

daxTHyeckan

YupexaeH1e

MeHwo-TpeGoganwe Ha Bbigayy NpoayxTol

& nuTaHnA Ne.

CTpyKTYpHO® noapasaenexne

MarepHankHo OTBETCTBEHHOE NHLIO

geHne

Koab!

w ] 3 3 3 m
= * ) @
@ 5 [ o m e 5
E2 Bec 2 s [ @ o o © E < ® @ © xxan
85| Meomyru e foopud| o 4 & ol olsel €| & s E| % 5 g el B s 3. % ropiumn
E8leé o 5 <] 2|52 = = 2] = I > & 2 I o T I a
g2|35| 2| &l B el z\&g| 3| g & sl | E| 2| z| & gl 3 =3 ¢ 3
g5(ga| ®| 8 s g| =|€8| = gl & gl 8| & gl £l & 83| o 3]
ala MONCHHAR MaHHA D200 | 0,003 0005 0,020 | 0020 0,001 192
70 |%neb 0 0,030 108,00
3agTpak & macnom 0 0.008
31 |Yak c MONOKOM 0011 | 0.0005 | 0012 102,70
Wioro 1 3 ! - . I | jEt 1- [ J | | | | R, | | 1= z 10
Kawa MONoHHaR MaHHAR 0,100 001 0,002 0010 010 0,001 96
.m. 31 |Yad c MONOKOM 0,005 | 0,0005 0,006 51,35
wiorol ] G : | U 00005 {0/ : | i | 1S L 2 L= liis | = | B : | .= z B | 1 oot
Zsamrpax |124_| PpyKThi CBEXHME | | | | | | | | | | | 1 | | | | | | 1 44
Wioro b= 1= L= L= B 1z [ 948 1 - = | | ] | | g 3 - 2 e B Lz = L= | =
m 13 |Bopuyna mib co CMETHOR 0,003 0, 01 0,010 010 0,040 0, 0, 0,0020 84,
199 |Brmosi macHbie 0 0,003 0,003 0,007 0,064 0,002 139,13
m oen 188 |Mope xapTodrentHoe 1 0,003 0,006 0,165 1239
% 106 |Canat moprosHeif 0,002 0,001 0,058 52,96
m 46 __|Cox dpykTosti 0200 136
z 34 |Xneb 137,4
m wioro k L : 0% ) 10 E b . E = 2100 | & E 03 | - | i | liz= | . LS
15 |Bopu co cweranon ko W6 7 0001 5013 | 0007 | 0! 0,006 G014 0001 50010 | 424
: 199 |brromn mAcHe 0,070 0,003 0,003 0,007 0,064 0002 | 139,13
3 188 |Miope kaprogenshoe 01 0,002 0003 0.110 82,6
H 106 |Canar ws mopkosh 0.100 0004 0.002 o116 105,92
®
]
E wrorol 00| 3 £ A A 3 2 L z | | | HED | = L= | O
.W honanAxk |68 |[1pRHAkA 0,050 208,5
g 41 |Yan 0, 0,010 | 0.0005 38
5
£ wioro| | L= o= T L T == 152 | | = 2 | |- | > B | I | i 1= R = |
= .Wg Yai 1 0, 0,0005 19
wioro| -1 1= oo 1 I I | = ¥ = 1 Nz £ Ji= £ | =2 2 | ]z |92 |
210_|Mnos ¢ MAcoM 1 0.005 0,010 | O 0,040 0,002 0, 0002 | 347,18
a1 |vah 0010 | 00005 38
Yo T [xne6 040 0040 51,6
111 | Tomarsl B c/co! 7,20
wioro Z K | == Jx | Tos0 ] U | Yt 3. z i | Uz 2 ! | B | =2 0210
710 |Tinos c wacoM 100 0,00 0 004 0027 0003 0,048 D001 | 23145
‘m: Yai 0, 0,005 | 0.0005 A
5
wioro 00005 | - | S D I ] 10 2 | 0 z 0 == Jo.® 2 L)
1 1 | | 1 | | 1 1 |
< XonmeeCTBo Ha 1 4enoesa 0014 |0013 0,130 0,037 0,002 [0041 0,020 {0,126 0191 0083|0022 (0,010 0,064 0,040 {0,040 0,200 0,028 |0,050 10,005 0.000 {0,066 10,096 0,000 |0,000 0,0000 |0,0000 0,007
m x 105 14 4
2 worwaeciso Ha |
W X 1 0, 04 0, 0019 0, 0,01 0, 1 0,130 0 0. 17 0,027 14 0,004 000 10, 0,
e # WTOrO K BbljAYE Tar3 1,377 14,650 _umﬁ Toaeo 4327 |2.110 Ti3,420 | 20,178 8,835 2326 _|Lo51 |6.784 Tezz0_J|a227 |21.000 [2.958 5,250 Tosz0_Jo.000 |6.930 s Too00 Jo,000 0,000 To,o00_Jo740 |
m aKTM-eckoe Kon-8o peted 107
npoba 1
B Jlogan. nn.\ XH\\N\\R Oraer I
(noanuck) (pacwmdpoBka noanncH) (noanwc FumnEsauesxw nognMcH) MCNOMHKTEND (noanvcs)  (pacwndpos NCANKCH)
4
Bpay m_msm._nmnqﬁ., \N KnagoBuiuk %N .N. h\
(noanws) (PcimdponEa NOANKCK) (noanwce) (pocumpposka noanwce)




